
CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZETA 

PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PARLAMENTO JOVEM 

(16/09/2025) 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PARLAMENTO JOVEM 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezenove horas (19h), onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi 

realizada a 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 

LEGISLATURA sob a Presidência do Jovem Parlamentar Renan Klebson Silva de 

Oliveira, e com os trabalhos secretariado pela Jovem Parlamentar Allisia Micaele 

de Araújo. Estiveram presentes os Jovens Parlamentares: Allisia Micaele de Araújo, 

Cássio Henrique de Araújo Batista, Jean Wydson Alves Dantas, Maria Kyara 

Medeiros Dantas, Maria Rita de Araújo Oliveira, Matheus Rodrigues da Silva, 

Renan Klebson Silva de Oliveira, Tiago Manoel de Medeiros Júnior e Vitória Letícia 

da Silva. Na ocasião, estiverem presentes os Vereadores eleitos e em exercício. 

Havendo quórum regimental, o Jovem Presidente, declarou aberta a 1º sessão do 

período legislativo e deu início aos trabalhos. Em seguida passou-se a leitura do 

EXPEDIENTE que constou do seguinte: 1- Do Jovem Parlamentar Matheus 

Rodrigues da Silva – Requerimento n° 01/2025 - Requer a Mesa, ouvido o 

Plenário, para que seja enviado expediente ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal, com 

cópia a Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, e ao Coordenador de 

Esportes, solicitando a aquisição de bolas novas para as escolas e para o ginásio 

poliesportivo “O Medeirão”, bem como a revitalização da Quadra de Areia do 

Campo “O Boscão”. Essas ações são essenciais para garantir melhores condições 

de prática esportiva e lazer à comunidade, promovendo a saúde, a inclusão social e 

o estímulo à prática de atividades físicas entre os municípios. 2- Da Jovem 

Parlamentar Allisia Micaele de Araújo – Requerimento n° 02/2025 - Requer a 

Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao Exmº. Sr. Prefeito 

Municipal, com cópia à Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, 

solicitando a inclusão de modalidades esportivas adicionais no Interclasse – Jogos 

Escolares Internos, projeto já aprovado pela referida Secretaria. 3- Da Jovem 

Parlamentar Maria Kyara Medeiros Dantas – Requerimento n° 03/2025 - 

Requer a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao Exmº. Sr. 

Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, 

solicitando que sejam providenciadas Políticas Públicas Inclusivas no âmbito do 

atletismo, promovendo a participação de todos os cidadãos. Tal medida é 



fundamental para garantir igualdade de oportunidades, fomentar o esporte como 

ferramenta de inclusão social e promover o bem-estar e a saúde da população. 4- Da 

Jovem Parlamentar Vitória Letícia da Silva – Requerimento n° 04/2025 - Requer 

a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao Exmº. Sr. Prefeito 

Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Saúde, a Secretaria de Infraestrutura 

e Serviços Urbanos, e a Secretaria de Meio Ambiente, solicitando que sejam 

providenciadas medidas urgentes para solucionar o vazamento de fossas existentes 

em diversas localidades do Bairro Santo Antônio. 5- Da Jovem Parlamentar Maria 

Rita de Araújo Oliveira – Requerimento n° 05/2025 - Requer a Mesa, ouvido o 

Plenário, para que seja enviado expediente ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal, com 

cópia a Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, solicitando a 

implementação do programa de Monitorias intitulado “Aprendendo Juntos”, 

ampliando o apoio educacional aos estudantes do município. 6- Da Jovem 

Parlamentar Tiago Manoel de Medeiros Júnior – Requerimento n° 06/2025 - 

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao Exmº. Sr. 

Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, e 

ao Coordenador de Esportes, solicitando o retorno da Escolinha de vôlei e futsal para 

jovens de 13 a 18 anos de idade, promovida pelo município de forma gratuita no 

ginásio “O Medeirão”. Visando atender a todos os jovens, com abordagem 

prioritária naqueles que se encontram em situação de vulnerabilidade econômica, 

oferecendo uma oportunidade de inclusão social, desenvolvimento esportivo e 

fortalecimento dos vínculos comunitários. Não havendo mais nada a ser tratado no 

expediente, passou-se as apreciações das matérias constante da pauta da sessão. Em 

fase de única discussão e votação a PROPOSIÇÃO: 1- Do Jovem Parlamentar 

Matheus Rodrigues da Silva – Requerimento n° 01/2025 - Requer a Mesa, ouvido 

o Plenário, para que seja enviado expediente ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal, com 

cópia a Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, e ao Coordenador de 

Esportes, solicitando a aquisição de bolas novas para as escolas e para o ginásio 

poliesportivo “O Medeirão”, bem como a revitalização da Quadra de Areia do 

Campo “O Boscão”. Essas ações são essenciais para garantir melhores condições 

de prática esportiva e lazer à comunidade, promovendo a saúde, a inclusão social e 

o estímulo à prática de atividades físicas entre os municípios. E colocado em 

discussão e votação; recebeu nove votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e 

nenhuma abstenção - Proposição Aprovada. 2- Da Jovem Parlamentar Allisia 

Micaele de Araújo – Requerimento n° 02/2025 - Requer a Mesa, ouvido o Plenário, 

para que seja enviado expediente ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à 

Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, solicitando a inclusão de 

modalidades esportivas adicionais no Interclasse – Jogos Escolares Internos, projeto 

já aprovado pela referida Secretaria. E colocado em discussão e votação; recebeu 

nove votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - 



Proposição Aprovada. 3- Da Jovem Parlamentar Maria Kyara Medeiros Dantas 

– Requerimento n° 03/2025 - Requer a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja 

enviado expediente ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria de 

Educação, Cultura, Esporte e Lazer, solicitando que sejam providenciadas Políticas 

Públicas Inclusivas no âmbito do atletismo, promovendo a participação de todos os 

cidadãos. Tal medida é fundamental para garantir igualdade de oportunidades, 

fomentar o esporte como ferramenta de inclusão social e promover o bem-estar e a 

saúde da população. E colocado em discussão e votação; recebeu nove votos 

favoráveis, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição 

Aprovada.  4- Da Jovem Parlamentar Vitória Letícia da Silva – Requerimento 

n° 04/2025 - Requer a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao 

Exmº. Sr. Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Saúde, a 

Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, e a Secretaria de Meio 

Ambiente, solicitando que sejam providenciadas medidas urgentes para solucionar 

o vazamento de fossas existentes em diversas localidades do Bairro Santo Antônio. 

E colocado em discussão e votação; recebeu nove votos favoráveis, nenhum voto 

desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição Aprovada. 5- Da Jovem 

Parlamentar Maria Rita de Araújo Oliveira – Requerimento n° 05/2025 - Requer 

a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao Exmº. Sr. Prefeito 

Municipal, com cópia a Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e 

Lazer, solicitando a implementação do programa de Monitorias intitulado 

“Aprendendo Juntos”, ampliando o apoio educacional aos estudantes do município. 

E colocado em discussão e votação; recebeu nove votos favoráveis, nenhum voto 

desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição Aprovada. 6- Da Jovem 

Parlamentar Tiago Manoel de Medeiros Júnior – Requerimento n° 06/2025 - 

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao Exmº. Sr. 

Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, e 

ao Coordenador de Esportes, solicitando o retorno da Escolinha de vôlei e futsal para 

jovens de 13 a 18 anos de idade, promovida pelo município de forma gratuita no 

ginásio “O Medeirão”. Visando atender a todos os jovens, com abordagem 

prioritária naqueles que se encontram em situação de vulnerabilidade econômica, 

oferecendo uma oportunidade de inclusão social, desenvolvimento esportivo e 

fortalecimento dos vínculos comunitários. E colocado em discussão e votação; 

recebeu nove votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - 

Proposição Aprovada. ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Nada mais havendo a 

tratar o Jovem Presidente às dezenove horas e cinquenta e cinco minutos, agradeceu 

a presença de todos. Para constar, lavrou-se está ata, que, após lida e aprovada, será 

assinada pelos membros da mesa.  

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta – RN, 19 de agosto de 2025. 



 

 Renan Klebson Silva de Oliveira                        Allisia Micaele de Araújo 
            Jovem Presidente                                                              1º Jovem Secretária 

 

 

EXPEDIENTE 

 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA 

JEAN WYDSON ALVES DANTAS 
PARLAMENTAR JOVEM   

 

REQUERIMENTO Nº 07/2025 

 
 

Exmº. Srº. Presidente do Parlamento Jovem da Câmara Municipal de Cruzeta 

 
Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao Exmº. Sr. 

Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, 

solicitando a ampliação das Atividades das Bandas Marcial Flor de Liz da Escola 

Municipal Cônego Ambrósio Silva e Corporação Musical JJM da Escola Estadual Joaquim 

José de Medeiros, para que estas não se limitem apenas aos desfiles cívicos, mas também 

participem de outros eventos importantes que ocorrem em nossa comunidade. 

 

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 12 de setembro de 2025. 

 
JEAN WYDSON ALVES DANTAS  

Parlamentar Jovem 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 
  A presente proposta é de suma importância, pois acredita-se que a participação das 

bandas em outros eventos como:  Abertura de jogos esportivos (seridosão, 

intermunicipais, JECAS, entre outros); Festa da colheita; Eventos culturais e sociais, não 



apenas contribuirá para a valorização da cultura local, mas também proporcionará aos 

alunos uma experiência enriquecedora, promovendo o desenvolvimento de habilidades, 

trabalho em equipe e o sentimento de pertencimento à comunidade. 

 

 
JEAN WYDSON ALVES DANTAS  

Parlamentar Jovem 
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA 

JEAN WYDSON ALVES DANTAS 
PARLAMENTAR JOVEM   

 

REQUERIMENTO Nº 08/2025 

 

 
 

Exmº. Srº. Presidente do Parlamento Jovem da Câmara Municipal de Cruzeta 

 
Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao Exmº. Sr. 

Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, 

solicitando a Implementação de Novas Atividades para o uso da Praça de Eventos Dr. 

Silvio Bezerra de Melo. 

 

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 15 de setembro de 2025. 

 
JEAN WYDSON ALVES DANTAS  

Parlamentar Jovem 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

  A presente proposta é de suma importância, pois atualmente, os estudantes das 

escolas locais (EEJJM e EMCAS), assim como outras crianças e adolescentes da 

comunidade, estão sendo impedidos de jogar vôlei, futebol e demais atividades esportivas 

com uso de bolas na praça e os guardas estão afastando-os. A missão dos guardas 



municipais era monitorar as crianças e adolescentes, e demais pessoas, enquanto utilizam 

o espaço público que foi pensado para esse tipo de atividade local. Acredito que permitir 

o uso da praça para atividades esportivas e recreativas não só contribuirá para a saúde e 

bem-estar dos jovens, mas também promoverá a interação social e o fortalecimento dos 

vínculos comunitários. 

 

 
JEAN WYDSON ALVES DANTAS  

Parlamentar Jovem 
 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA 

VITÓRIA LETÍCIA DA SILVA  
PARLAMENTAR JOVEM   

 

REQUERIMENTO Nº 09/2025 

 

Exmº. Srº. Presidente do Parlamento Jovem da Câmara Municipal de Cruzeta 

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao Exmº. Sr. 

Prefeito Municipal, solicitando a reforma da sala de Leitura da Escola Municipal Cônego 

Ambrósio Silva.  

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 16 de setembro de 2025. 

 

 

VITÓRIA LETÍCIA DA SILVA 

Parlamentar Jovem 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

  A presente proposta é de suma importância, pois os alunos têm enfrentado 

dificuldades para se concentrar na leitura, devido à falta de conforto adequado no 



ambiente. A sala deveria contar com uma climatização mais eficiente, estantes modernas, 

assentos confortáveis e uma pintura que remeta ao universo da leitura. Além disso, a 

presença de livros novos tornaria o espaço mais atrativo, despertando maior interesse dos 

alunos pela leitura. Tal medida justifica-se pela necessidade de melhorar as condições 

físicas do ambiente, a fim de proporcionar mais conforto e incentivar o hábito da leitura 

entre os alunos, contribuindo para a melhoria do processo ensino-aprendizagem.  

 

 

VITÓRIA LETÍCIA DA SILVA 

Parlamentar Jovem 
 

 

ORDEM DO DIA 
EM FASE DE ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA 

JEAN WYDSON ALVES DANTAS 
PARLAMENTAR JOVEM   

 

REQUERIMENTO Nº 07/2025 

 
 

Exmº. Srº. Presidente do Parlamento Jovem da Câmara Municipal de Cruzeta 

 
Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao Exmº. Sr. 

Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, 

solicitando a ampliação das Atividades das Bandas Marcial Flor de Liz da Escola 

Municipal Cônego Ambrósio Silva e Corporação Musical JJM da Escola Estadual Joaquim 

José de Medeiros, para que estas não se limitem apenas aos desfiles cívicos, mas também 

participem de outros eventos importantes que ocorrem em nossa comunidade. 

 

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 12 de setembro de 2025. 



 
JEAN WYDSON ALVES DANTAS  

Parlamentar Jovem 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 
  A presente proposta é de suma importância, pois acredita-se que a participação das 

bandas em outros eventos como:  Abertura de jogos esportivos (seridosão, 

intermunicipais, JECAS, entre outros); Festa da colheita; Eventos culturais e sociais, não 

apenas contribuirá para a valorização da cultura local, mas também proporcionará aos 

alunos uma experiência enriquecedora, promovendo o desenvolvimento de habilidades, 

trabalho em equipe e o sentimento de pertencimento à comunidade. 

 

 
JEAN WYDSON ALVES DANTAS  

Parlamentar Jovem 
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA 

JEAN WYDSON ALVES DANTAS 
PARLAMENTAR JOVEM   

 

REQUERIMENTO Nº 08/2025 

 

 
 

Exmº. Srº. Presidente do Parlamento Jovem da Câmara Municipal de Cruzeta 

 
Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao Exmº. Sr. 

Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, 

solicitando a Implementação de Novas Atividades para o uso da Praça de Eventos Dr. 

Silvio Bezerra de Melo. 

 

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 15 de setembro de 2025. 

 
JEAN WYDSON ALVES DANTAS  



Parlamentar Jovem 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 
  A presente proposta é de suma importância, pois atualmente, os estudantes das 

escolas locais (EEJJM e EMCAS), assim como outras crianças e adolescentes da 

comunidade, estão sendo impedidos de jogar vôlei, futebol e demais atividades esportivas 

com uso de bolas na praça e os guardas estão afastando-os. A missão dos guardas 

municipais era monitorar as crianças e adolescentes, e demais pessoas, enquanto utilizam 

o espaço público que foi pensado para esse tipo de atividade local. Acredito que permitir 

o uso da praça para atividades esportivas e recreativas não só contribuirá para a saúde e 

bem-estar dos jovens, mas também promoverá a interação social e o fortalecimento dos 

vínculos comunitários. 

 

 
JEAN WYDSON ALVES DANTAS  

Parlamentar Jovem 
 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA 

VITÓRIA LETÍCIA DA SILVA  
PARLAMENTAR JOVEM   

 

REQUERIMENTO Nº 09/2025 

 

Exmº. Srº. Presidente do Parlamento Jovem da Câmara Municipal de Cruzeta 

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao Exmº. Sr. 

Prefeito Municipal, solicitando a reforma da sala de Leitura da Escola Municipal Cônego 

Ambrósio Silva.  

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 16 de setembro de 2025. 

 

 



VITÓRIA LETÍCIA DA SILVA 

Parlamentar Jovem 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

  A presente proposta é de suma importância, pois os alunos têm enfrentado 

dificuldades para se concentrar na leitura, devido à falta de conforto adequado no 

ambiente. A sala deveria contar com uma climatização mais eficiente, estantes modernas, 

assentos confortáveis e uma pintura que remeta ao universo da leitura. Além disso, a 

presença de livros novos tornaria o espaço mais atrativo, despertando maior interesse dos 

alunos pela leitura. Tal medida justifica-se pela necessidade de melhorar as condições 

físicas do ambiente, a fim de proporcionar mais conforto e incentivar o hábito da leitura 

entre os alunos, contribuindo para a melhoria do processo ensino-aprendizagem.  

 

 

VITÓRIA LETÍCIA DA SILVA 

Parlamentar Jovem 
 

 


